



“光棍节”变身网购狂欢节

电商价格战提前开战,花样百出抢生意

本报记者 李晓闻

还有两天,就是一年一度的“光棍节”了。继去年淘宝商城的全场5折大促销之后,今年,苏宁易购等各大网上商城也开始为“双十一”大促销预热,苏宁易购相关负责人透露,在这场促销大战中,他们仅物流费用就将投入5000万元。



天猫商城网页上的促销信息。



京东商城网页上的促销信息。



国美电器网上商城网页上的促销信息。

电商大促销提前短信通知

“天猫购物狂欢节来啦!支付宝充值300赢150……”这是岛城市民小王5日收到的一条短信。小王还记得去年“光棍节”那天淘宝商城(现改名为天猫商城)的全场5折大促销,虽

然当时工作忙没来得及下单,但那场大促销的优惠价格至今还让小王心动不已。“今年11月11日正好是周日,可以上网淘几件便宜宝贝。”小王对天猫的大促销十分期待。

据悉,去年11月11日,天猫商城全场5折大促创下了单日33.6亿元的销售记录。距离今年“双十一”还有好几天,天猫再次打出了“5折狂欢”口号,其中服饰专场“5折包邮”,“海尔

惠动”板块更是打出了“配送免运费+送货入户+安装调试一步到位”的组合拳。另外,天猫此次首度联合淘宝和聚划算,派发优惠券、为支付宝充值送红包等预热活动早就已经展开。

各大网站拼低价抢生意

今年的“光棍节”遇上周末,苏宁易购、京东商城、当当网、凡客诚品等越来越多的电商都开始纷纷加入“双十一”价格大战。其中凡客诚品继10月店庆促销后就开始了每日推

出两款畅销单品,为“双十一”预热。11月1日起,苏宁易购就开始了以“全民疯抢,人人欢享”为主题的促销活动。11月3日至8日新品手机直降500元,

百货全场满200减50。而国美网上商城从11月1日起至11月12日,启动为期近半个月的低价促销活动,全部百货、家电类产品执行最高五折起让利。当当网也打出了“全年最低全

网底价”的旗号,“双十一”促销期间百货4.9折,148种品牌探底价,儿童书籍减完再返……11月11日的“光棍节”,似乎已经变成了电商集体让利的全民网购狂欢节。

提前促销免运费,电商铆足劲

“双十一”大促销让各大电商铆足了劲。国美网上商城相关负责人称,他们早在一个月前就开始准备,并已经在前期开展了一系列预热活动,比如在11月6日至9日期间举行“熬夜惠”,移动通讯、数码影像、电

脑、厨卫家电等十多个品类的商品价格上刷新同品类全网最低的记录。国美网上商城的大促销将有可能在11月10日提前启动,优惠幅度也将不断提高。5日,苏宁方面就在发布会上宣布苏宁电器、苏宁易购、乐

购仕双品牌三业态加入“双十一”促销大战,启动线上线下全品类同价促销。苏宁易购执行副总裁李斌在微薄上透露说,苏宁易购将是“双十一”期间全网唯一的全场免运费电商,按这次同比20倍增长目标,250万元订单,

每单20元综合成本计算,苏宁易购物流费用就将投入5000万元。据悉,“双十一”当天,除苏宁易购自有快递体系外,苏宁全国既有的4000个售后服务网点3万多名售后工程师也将首次承接苏宁易购小件配送。

场外新闻

增福利

网店客服增发奖金

本报11月8日讯(记者 吕璐)“双十一”来了,在电商大战的背后是成千上万网店的积极参与。记者了解到,为了鼓励网店客服的积极性,岛城不少网店店主额外发奖金。

晓军介绍,以往5名客服坐镇就够用了,现在不仅增加到20名,他们还要从10日23时开始一直忙碌到11日晚上,预计每个人只有三四个小时的休息时间。“11日每成交500元,会奖励客服5到10元的提成。”岳晓军说。

青岛一家保养品公司正在积极备战“双十一”。“‘双十一’来了,前后一个星期都会比较忙碌,其中11日凌晨是最忙碌的时候。”该公司执行总裁岳晓军告诉记者,11日凌晨将是网购的高峰阶段,他们公司全部二十多名客服将全部坚守岗位。岳

“淑女领地时尚生活馆”是岛城做外贸尾单深受好评的淘宝网,虽然它没有参加促销活动,但为了迎战“双十一”,客服也要加班加点工作。为了犒劳客服,从8日到11日,店主为客服准备了最高30%的提成奖励。

添人马

快递公司人数翻番

本报11月8日讯(记者 吕璐)“光棍节”大促销即将开始,快递行业也忙得不亦乐乎。记者了解到,岛城各大快递公司早早招兵买马,一家快递公司新增快递员就达百余人,人数比之前翻了一番。

“从10月就开始人员和车辆的储备。”韵达快递青岛分拨中心经理徐春华告诉记者,该公司青岛地区的工作人员从原来的140人增加到278人,接近原来人数的两倍,大型运输车也从原来的14辆增加到30多辆,派件用的小车增加了100多辆。

今年光棍节不少大型购物网站推出了折扣较大的促销活动,使得快递行业迎来“春运”。记者看到,圆通、中通、申通、天天快递等各家物流公司都发布了急聘快递员的信息,他们还增加了运输车 and 送件车。

中通快递青岛分公司经理潘顺美介绍,现在公司的快递员从过去的200人增加到了300人,青岛分公司又购进了很多新车,多买了6辆9.6米长的大型运输车。

肯德基三人篮球冠军挑战赛青岛市级赛落幕 崂山一中再夺魁

肯德基2012全国青少年三人篮球冠军挑战赛青岛市级赛于11月4日圆满落幕,本次比赛有585支参赛队伍,共计3553场比赛,经过激烈角逐崂山一中代表队最终获得了青岛市市级赛冠军,在近三年的肯德基三人篮球冠军挑战赛青岛市级赛比赛中,崂山一中代表队连续3年蝉联青岛市市级赛的冠军。他们将代表青岛参加于本月11日在济南山东大学体育馆举行的2012年肯德基全国青少年三人篮球冠军挑战赛山东省省赛的比赛,哪只代表队能代表山东向全国总决赛发起冲击?这项赛事还会创造怎样的纪录令人期待……



赛场上你争我夺。

据了解,林书豪于今年9月出任“中国肯德基篮球大使”,希望可以吸引更多的篮球青少年加入到肯德基三人

篮球赛当中来,养成“天天运动”的好习惯,同时也可以学习到他们坚韧有毅力,不轻言放弃的精神。

胶州市工商局 加强拍卖资格审查监管

近日,胶州市工商局为严把拍卖市场主体关,加强拍卖资格审查,结合市场网格化监管,加大了日常巡查力度,严厉打击非法拍卖企业和拍卖活动。对每场拍卖会,都要提前介入,加强备案审查,严格执行审查制度。根据法律法规的规定,对拍卖企业要将拍卖会的名称、时间、地点、拍卖师资格证书、拍卖公告发布的方式、日期、标的物展示时间及有关批文等相关资料报工商部门备案,对未经备案擅自举办拍卖活动的拍卖人依法进行处理。并加强现场鉴证,全程参与拍卖活

胶州市工商局 开展教育 推进和谐社会建设

近日,胶州市工商局为全面贯彻落实科学发展观,树立正确的政绩观,切实把青岛市工商局近年来一系列决策部署贯彻落实到位,结合胶州工商的实际,深入开展了“有作为才有地位;有创新才有进步;有业绩才有威信”主题教育实践活动,促进和谐社会建设,该局通过深入开展“三有”教育,进一步提高干部队伍思想理论水平,增强工作积极性和创造性,使各项工作标准化、规范化、科学化,努力实现市场安全、食品安全、队伍安全政治化;阳光执法、阳光收费、阳光服务规范化;创新工商,信息工商、推介工商形象化“三化”目标,为推进和谐社会建设作出应有的贡献。(张洪英) (夏冰)